



**V časoch drastických zmien
zdedia budúcnosť tí, ktorí sa učia.**

Eric HOFFER

Vážení čitatelia Hlasu Vrbového a Gymplovín!

Prihovám sa vám netradične zo študentského časopisu Gymploviny, ktorý vychádza ako súčasť Hlasu Vrbového. Práve prebehli tradičné Dni mesta Vrbové, po prvýkrát dostali laureáti „cestovatelia“ Beňovského glóbus a v Dome kultúry sme si pripomenuli 200. výročie narodenia Ludovíta Štúra i 15. výročie vrbovského gymnázia.

Bol som svedkom mnohých milých i radostných chvíľ, udalostí, ktoré sú úzko spojené s naším gymnáziom a mestom. Od okamihu, keď nesmelí prváci vstupovali do našej Alma mater, až po slávnostné okamihy stužkových a úspešných maturít. A potom neskôr, keď študenti posielali oznamká o úspešnom ukončení vysokých škôl.

Som hrdý na mojích kolegov, ktorí svojím pedagogickým majstrovstvom ukázali cestu, ktorou sa vydali naši študenti a dosiahli výrazné životné i pracovné úspechy a ocenenia.

Ocenenie získali nielen naši študenti, ale i gym-

názium. Azda najvýraznejšie ocenenie sme dostali 17. septembra 2015 z rúk predsedu TTSK, ktorý nám odovzdal ocenenie Školy roka v kategórii gymnáziá.

Po nefahkých začiatkoch sme sa stali významným strediskom vzdelávania a kultúry v meste. V kronikách školy nájdete autentické záznamy o našom napredovaní, zlomových okamihoch a úspechoch.

Pri príležitosti malého jubilea chcem všetkým, ktorí sa pričínili o vznik a rozvoj gymnázia úprimne poďakovať. Všetkým tým pedagogickým i nepedagogickým zamestnancom školy, ktorí svojou láskou, citom a dobrosrdečnosťou pomáhali a pomáhajú rozvíjať osobnosť študentov, pripravovať ich pre ďalšie štúdium a pre uplatnenie na trhu práce.

Musím tiež poďakovať zriaďovateľovi školy, mestu Vrbové, rodičom žiakov, priateľom školy a všetkým tým, ktorí nás pri výchove a vzdelávaní žiakov akoukoľvek formou podporujú. Som presvedčený, že spoločným úsilím dosiahneme ďalšie úspechy a dobré meno nášho gymnázia budeme šíriť i naďalej.

PaedDr. Ing. František GLOS, PhD., riaditeľ školy

Rodičovské združenie pri
Gymnázium Jána Baltazára Magina Vrbové

Vás srdečne pozýva na
XII. ples gymnázia

30. januára 2016 o 19:00 hod. v aule gymnázia.

Do tanca hrá Magic Music.

Vstupenky sú zlosovateľné.

Súčasťou je vernisáž výstavy Veroniky Otepkovej.

G

Y

M

P

L

O

V

I

N

Y

História školy

Každé jubileum, výročie či milník v živote človeka je priestor pre zamyslenie a zhodnotenie uplynulých rokov. Takisto to platí i pre inštitúcie a hlavne pre takú, akou je stredná škola, ktorou prejdú tisíce študentov s rôznymi životnými príbehmi. U nás to všetko začalo 1. júla 2000, keď bolo Gymnázium Jána Baltazára Magina oficiálne zriadené. Naša škola prvýkrát slávnostne otvorila brány 4. septembra a vtedajšia riaditeľka, PaedDr. M. Kvasničáková, tak privítala prvé dve triedy študentov, ktorí pomyselné odštartovali dnes už dlhoročné pätnásťročné pôsobenie našej školy.

Ako prvú z činností začalo gymnázium vydávať časopis *Indebite*, v ktorom sa verejnosť informovala nielen o činnosti školy, ale časopis obsahoval i rôzne zaujímavosti či rozhovory.

Štyri roky ubehli ako voda a v školskom roku 2003/2004 sa gymnázium úspešne rozlúčilo s prvými maturantmi a zároveň bola i naplnená kapacita školy s počtom tried osem. V tomto čase škola zaznamenala i prvé väčšie úspechy v súťažiach, keď žiak Mário Glos získal 1. miesto v celoštátnom kole stredoškolskej odbornej činnosti (SOČ). Odtvtedy má gymnázium v rámci tejto súťaže každoročne viacero úspešných riešiteľov. So SOČ taktiež úzko súvisí Školská vedecká konferencia, ktorá sa na pôde gymnázia uskutočnila prvýkrát v školskom roku 2008/2009. Na nej sú prezentované najlepšie odborné práce, ktoré postupujú do krajského kola SOČ. Tradícia tejto konferencie pretrváva na našej škole dodnes, každoročne so zaujímavými témami a bohatým počtom účastníkov.

Keďže sa vraví „V zdravom tele zdravý duch“, študenti gymnázia sa taktiež už od ranných počiatkov zapájali do mnohých športových súťaží. Basketbal, volejbal, plávanie, futbal či floorbal, v každom z týchto športov, ale aj v atletike úspešne reprezentujú našu školu. Práve vďaka športovému duchu, ktorý sa na škole udomácnil, sa v septembri 2004 pod záštitou gymnázia uskutočnil 1. ročník strážbaloového turnaja v kúrii Beňovského, ktorý je dodnes aktuálnou športovou udalosťou organizovanou našou školou.

Dalšou tradičnou aktivitou gymnázia sa stala literárna súťaž „Keď si vymýšľam“. Táto súťaž o najoriginálnejšiu sci-fi poviedku sa v posledných rokoch stala medzinárodnou a každoročne sa teší zaujímavému čítaniu a novým účastníkom.

1. januára 2005 bol PaedDr. Ing. František Glos, Ph.D. menovaný do funkcie riaditeľa. V tom čase naša škola prišla s výbornou myšlienkou organizácie školských plesov. 22. január 2005 je dátum, ktorý sa spája s historicky prvým plesom gymnázia a odtvtedy sa tieto plesy tešia čoraz väčšej obľube.

Ako čas plynul, na škole sa udiali mnohé zmeny. V roku 2006 sa školský časopis premenoval na *Gymploviny* a toto meno nesie i v súčasnosti. O rok neskôr bol gymnáziu udelený čestný názov Gymnázium Jána Baltazára Magina, podľa známeho vrbového rodáka. Na pamiatku a počesť sa jeho bronzová busta od akademického sochára, Ladislava Sabu, nachádza v priestoroch školy.

Činnosť našej školy sa však odohráva i za hranicami. V roku 2008/2009 3 žiaci absolvovali 3. ročník na školách v Írsku. Odtvtedy žiaci tretích ročníkov pravidelne študujú v zahraničí, v súčasnosti najčastejšie v Amerike.

Najmä posledných päť rokov sa žiaci zúčastňujú rôznych výmenných pobytov a exkurzií. Gymnázium nadviazalo spoluprácu s družobnou školou vo Vítkove, a taktiež s vysokou školou v Trenčíne, City University. Táto spolupráca umožňuje žiakom vzdelávať sa v anglickom jazyku prostredníctvom prednášok, ktoré vedú zahraniční lektori.

V súčasnosti rozbieha gymnázium výmenný projekt na Islande, pričom skúsenosti s výmennými pobytmi mali žiaci aj pred dvomi rokmi so školou z Palerma.

Žiaci gymnázia majú možnosť každoročne sa zúčastňovať rôznych zájazdov a zahraničných exkurzií, ako sú napríklad Paríž, Londýn, Manchester, Petrohrad, Viedeň, Dublin...

Škola si potrpí na dodržiavanie tradícií a keďže pod gymnázium spadá aj bilingválna sekcia, Halloween, počas ktorého žiaci vyzdobujú triedy, vystupujú v anglických scénkach v maskách, súťažia o najstrašidelnejšiu a najchutnejšiu tortu či vyrezávanú dyňu, sa stal tradičnou aktivitou gymnázia.

Medzi tradičné aktivity môžeme zaradiť aj imatrikulácie prvákov, kedy sa žiaci prvých ročníkov oficiálne stávajú žiakmi gymnázia.

Priestor na uskutočňovanie jednotlivých aktivít ponúka priestorňatá aula gymnázia, v ktorej vždy nájdete aj zaujímavú výstavu. Preto budeme radi, keď nás navštívite napríklad na Dni otvorených dverí, ktorý každoročne organizujeme, a presvedčíte sa sami!

M. JAKÁBOVÁ, 4. BB



V stredu 7. októbra mali študenti nášho gymnázia príležitosť bližšie sa zoznámiť so žiakmi partner-skej školy na Islande prostredníctvom on-line mítingu. Videohovor, ktorý sme realizovali v aule gymnázia, prebehol v príjemnom a priateľskom duchu.

Vďaka pripraveným prezentáciám sme sa všetci dozvedeli nové informácie o našich krajinách a školách, podrobnejšie sa oboznámili s programom projektu a taktiež si navzájom odpovedali na otázky, ktoré nás zaujímali. Naši priatelia z Islandu pre nás pripravili zaujímavý kvíz. Celkovo toto „stretnutie“ hodnotíme veľmi pozitívne a o to viac sa tešíme na osobné stretnutie.

Pobyt na Islande máme naplánovaný v dňoch 5. až 15. novembra. Radi sa s vami podelíme o zážitky a fotografie.

„Biela pastelka“

Dňa 25. septembra sa v našom meste Vrbové uskutočnil projekt Biela pastelka. Presnejšie je to verejná zbierka, ktorú organizuje od roku 2002 Únia nevidiacich a slabozrakých Slovenska – najväčšia organizácia svojho druhu u nás. Svoje služby pre ľudí so zrakovým postihnutím poskytuje v každom kraji Slovenska.

Ako dobrovoľníčky sa v 14. ročníku celoročnej zbierky svojou pomocou zúčastnili štyri žiačky – Daniela Olejníková, Judita Braunerová, Iveta Mrázová, Veronika Madunická – IV. BA triedy školy Gymnázia Jána Baltazára Magina Vrbové. Oslovili pedagógov a žiakov tried z gymnázia, ďalej I. a II. ZŠ vo Vrbovom a tiež občanov nášho mesta. Spoločnými silami vyzbierali krásnu sumu – 172,94 €, a tak cieľ zbierky – podporiť príspevkom všetkých nevidiacich a slabozrakých, usilujúcich sa o samostatný a plnohodnotný život, bol značnou mierou podporený.

Aj vďaka vášmu príspevku organizácia nevidiacim a slabozrakým pomáha:

- výučbou čítania a písania Braillovoho písma
- návčikom samostatného pohybu z bielou palicou
- kurzami práce s kompenzačnými, optickými a technicky náročnými pomôckami
- kurzami práce na počítači s hlasovým výstupom
- návčikom sebaobslužných činností – varenie, upratovanie, osobná hygiena
- špecializovaným sociálnym poradenstvom

Ambasádorom zbierky je slovenský hokejový reprezentant Michal Handzuš. Tradičným podporovateľom zbierky je i herec Marián Geišberg.

Veľká vďaka patrí každému zapojenému jednotlivcovi!

Judita BRAUNEROVÁ, 4. BA

Krátke interview so školskou psychologičkou

Od nového školského roka u nás na gymnáziu začala pôsobiť školská psychologička Mgr. Ludmila Pašková. Naša škola sa tak pridala k niekoľkým stredným školám, ktoré svojim študentom túto nadštandardnú službu ponúkajú. Prinášame vám krátky rozhovor, v ktorom sa môžete dozvedieť viac o jej budúcej činnosti na škole.

Pani psychologička, čo bude hlavnou náplňou vašej práce?

Mojím hlavným cieľom je, aby sa študenti u nás cítili dobre. Preto budem pravidelne zisťovať ich názory na školu a riešiť prípadné problémy, venovať sa prevencii šikany, drogovej závislosti a uskutočňovať programy určené na stmelovanie triednych kolektívov. Každý pracovný deň som tu pre študentov, ktorí chcú riešiť akékoľvek problémy týkajúce sa školy, voľby budúceho povolania alebo aj osobného života. Rada ich vypočujem a nasmerujem k efektívnemu riešeniu. Ak sa potrebujú z niečoho vyzorávať, po dohode môžu za mnou prísť aj počas vyučovania cez výchovné predmety. Na konzultácie môžu prísť taktisto rodičia, pričom najlepšie je dohodnúť si termín vopred. Okrem toho by som sa chcela venovať aj rozvoju sociálnych zručností študentov, ktoré sú v tejto dobe tak dôležité pre úspech v akejkoľvek pracovnej oblasti.

Môžu vaše služby využívať aj osoby, ktoré nie sú žiakmi gymnázia alebo rodinní príslušníci žiakov?

V *Gymplovinách* budem mať svoju pravidelnú rubriku, v ktorej budem odpovedať na otázky týkajúce sa psychiky a medziľudských vzťahov. Svoju otázku mi môže poslať každý, kto potrebuje poradiť anonymne na emailovú adresu: psycholog.gymvrbove@gmail.com.

Ďakujeme za rozhovor a želáme pri tejto práci veľa úspechov.

SME PRVÍ V SÚŤAŽI ŠKOLA ROKA

Naše gymnázium sa v školskom roku 2014/20215 zapojilo do súťaže vyhlásenej Odborom školstva a telesnej kultúry Úradu Trnavského samosprávneho kraja (TTSK) s názvom Škola roka. Jej cieľom bola propagácia školy na regionálnej, krajskej, celoštátnej i medzinárodnej úrovni a aktívna účasť našich študentov na rôznych súťažiach a olympiádach. Úzko sme spolupracovali so spoločenskými organizáciami, aktívne sme sa zapájali do otázok a riešení environmentálnych problémov. Vďaka školskému časopisu, článkom, rôznym reportážam, videoklipom a interiéru školy sme predstavili život na škole a snažili sa poukázať na dobré meno nášho gymnázia. Tešíme sa, že sme splnili kritéria súťaže uznané hodnotiacou komisiou a získali sme tak 1. miesto v kategórii gymnázií v školskom roku 2014/2015.



Zelená škola

Od školského roka 2014/2015 sa naša škola zapojila do projektu Zelená škola. Tento projekt rieši problematické otázky z predmetu ekológie. Minulý školský rok sme sa zamerali na problematiku odpadu. Na škole sme zaviedli separáciu odpadu, tiež sme zakúpili lisy na plastové fľaše. Na škole sa vytvorilo kolégium študentov a pedagógov, ktorí sa pravidelne stretávajú a plánujú ďalšie aktivity. Tento školský rok v realizácii projektu pokračujeme. Rozhodli sme sa riešiť ďalšiu závažnú ekologickú problematiku a to vodu. Cieľom tohto školského roka je rozšíriť vedomosti u študentov, do ekologickej problematiky zapojiť i základné školy v našom meste. Dúfame, že tento projekt aktívne zapojí nielen našich študentov, ale i širšiu spoločnosť, a okrem nadobudnutých vedomostí, získame i návyky do domácnosti či do školy, čím pomôžeme pri šetrení vody.

Enersol

Už šiesty rok sa naša škola aktívne zapája do realizácie projektu Enersol, kde študenti nadobúdajú vedomosti vo využívaní obnoviteľných zdrojov energie. Naši žiaci sú v tomto projekte veľmi aktívni a dosahujú veľmi dobré výsledky. Minulý školský rok naši študenti pripravili projekt, v ktorom sa snažili vyriešiť problematiku spotreby vody na našej škole. Navrhli zabudovať zbernú nádobu vedľa školy, ktorá by zachytávala dažďovú vodu, ktorá by sa neskôr filtrovala a využívala na splachovanie WC. Celý systém by bol poháňaný fotovoltaickým článkom, ktorý by bol umiestnený na streche školy. Tento nápad očaril porotu a naši študenti sa dostali až do medzinárodného kola, kde získali krásne druhé miesto.

V projekte budeme pokračovať i v tomto školskom roku, dúfame, že sa nám podarí zapojiť čo najviac žiakov a budeme zase úspešní.

Enviroprojekt

Minulý školský rok sme vypracovali projekt, ktorý sme zamerali na riešenie ekologickej problematiky, a to šetrenie vody. Tento školský rok projekt budeme realizovať. V rámci projektu sme do vyučovacieho procesu zaradili rozširovanie vedomostí v oblasti významu vody a šetrenia vody. Na hodinách informatiky budú žiaci pripravovať propagačné materiály a prezentácie, ktoré budú slúžiť na osvetu pre základné školy. Na školu budú zakúpené šetriče vody, ktorými sa budeme snažiť znížiť spotrebu vody. Hlavným cieľom tohto projektu je rozšíriť a získať nové vedomosti v danej oblasti a zaviesť úsporný režim pri hospodárení s vodou nielen na našej škole, ale i v domácnostiach.

Hello, Manchester!

V dňoch od 20. až 27. júna sa študenti prvého ročníka bilingválnych tried zúčastnili jazykovo-poznávacieho pobytu v Manchesteri. Počas pobytu mali žiaci možnosť preveriť si svoje jazykové zručnosti pri komunikácii s britskými či nemeckými kadetmi, ktorí im pomáhali zvládnuť športové aktivity na vode. Spoznávanie krajiny bolo spojené s návštevou okolitých miest a ich známych historických dominant. Dva dni strávili v Manchesteri, kde navštívili Múzeum vedy a techniky a futbalový štadión Old Trafford, ktorý zaujal nielen futbalových fanúšikov. Adrenalinovým zážitkom bola návšteva najväčšieho zábavného parku Alton Towers, kde študenti vyskúšali rôzne atrakcie. Posledný deň žiaci strávili v neďalekom Liverpoole, ktorý je známy svojím lodným prístavom. Študenti mali možnosť prezrieť si expozíciu, ktorá bola zameraná na príbeh Titanicu. Veríme, že tento pobyt bol obohacujúcim zážitkom pre našich študentov.



Termínovník

- 28. 10. 2015 Halloween
- 6. 11. 2015 (piatok) DOD pre rodičov a výchovných poradcov
- 12. 11. 2015 Imatrikulácia žiakov prvých ročníkov
- 5. 12. 2015 (sobota) DOD spojený s prípravnými kurzami
- 30. 1. 2016 Ples gymnázia
- 6. 2. 2016 (sobota) DOD spojený s prípravnými kurzami
- 20. 2. 2016 Zákonný zástupca predloží prihlášku na bilingválne štúdium riaditeľovi ZŠ
- 28. 2. 2016 Riaditeľia ZŠ doručia prihlášky - bilingválne štúdium na SŠ
- 12. 2. 2016 Súťaž Spell and Tell
- 5. 2. - 19. 2. 2016 LVVK žiakov 1.ročníkov na Chate Oravice, v lokalite Tvrdošín
- 4. 3. 2016 Študentská vedecká konferencia
- 15. - 17. 3. 2016 Externé maturity
- 5. 4. 2016 (utorok) Prijímacie skúšky na bilingválne štúdium
- 10. 4. 2016 Zákonný zástupca doručí prihlášku na 4-ročné štúdium riaditeľovi ZŠ
- 20. 4. 2016 Riaditeľia ZŠ doručia prihlášky - 4-ročné štúdium na SŠ
- 9. 5. 2016 1. kolo 1. termín prijímacích skúšok na 4-ročné štúdium na SŠ
- 12. 5. 2016 1. kolo 2. termín prijímacích skúšok na 4-ročné štúdium na SŠ
- 30. 5. - 3. 6. 2016 Ústne maturitné skúšky
- 21. 6. 2016 2. kolo prijímacích skúšok na 4-ročné štúdium na SŠ

AUTOŠKOLA

Dom Kultúry
ul.SNP 292/2 Vrbové
1. poschodie

PONÚKA:

- výcvikový kurz na vodičské oprávnenie sk. AM, B1, B (osobný automobil). Kurz otvára-me kurz každý štvrtok o 16.30 h
- možnosť platby kurzovného v dvoch splátkach, cena kurzu 390 €
- interaktívna výučba, učebnice a CD/DVD počas kurzu k dispozícii
- vykonávame kondičné jazdy a dopravnú výchovu žiakov
- individuálny prístup
- bezplatný vstup na certifikované autocvičisko s vlastným vozidlom vo Vami zvolenom čase so zapožičaním kuželov
- Viac informácií osobne v sídle autoškoly každý štvrtok 16.30 - 18.00 h alebo telef.:

0904 729 638
0905 729 638

www.autoskolakiral.sk

Paríž

Žiaci druhých a tretích ročníkov sa zúčastnili poznávacieho zájazdu do Paríža, ktorý sa konal 8. - 15. mája. Okrem našich profesoriek, a to pani profesorky Vratovej, Pádejovej a Vráblovej, nás sprevádzala naša výborná sprievodkyňa Katka, ktorá zájazd obohatila o množstvo zaujímavostí. Po absolvovaní 18-hodinovej cesty autobusom nás v skorých ranných hodinách privítalo námestie Paríža. Našou prvou zastávkou bola pýcha Paríža - Eiffelova veža. Po vymanení sa z rúk pouličných obchodníkov sme sa presunuli do Invalidovne, kde sme si prezreli hrobku Napoleona. Prvý deň sme ukončili prehliadkou Víťazného oblúka a nákupmi na najznámejšom parížskom bulvári Champs Elysées.

Druhý deň sme začali prehliadkou zámku Versailles a jeho veľkolepých záhrad a spievajúcich fontán.

Nasledovne nás čakal Moulin Rouge, ulička umelcov, ktorou sme sa dostali do najvyššie položeného parížskeho chrámu Baziliky Sacré-Coeur. Mnohí z nás si odniesli aj suveníry v podobe portrétov zhotovených pouličnými umelcami. Tento deň sme zakončili plavbou po Seine pri západe slnka.

Na tretí deň sme si prezreli okolie univerzity Sorbonne a Luxemburské záhrady. Naše putovanie pokračovalo prehliadkou štvrte moderného umenia a Katedrály Notre Dame. Videli sme aj najdrahší svetový obraz Monu Lisu a mnohé ďalšie umelecké diela v Louvri.

Posledný deň sme navštívili Múzeum d'Orsay, kde sme videli najznámejšie diela impresionistov a múzeum parfumérie. Výlet sme zakončili v panoramatickom kine Geoda, kde sa premieta film o veľrybách. Mnohí z nás sa natoľko ponorili do zvukov mora, že si tento obraz premietli vo vlastnej fantázii. Moderná štvrť Paríža La Défense nás utvrdila v tom, aké je mesto Paríž rôznorodé a že jeho krásu nemusí spočívať iba v pamiatkach a architektúre z dob dávno minulých...



Gymnázium Jána Baltazára Magina

Beňovského 358/100
922 03 Vrbové

poriada

PRÍPRAVNÝ KURZ a DEŇ OTVORENÝCH DVERÍ

k prijímacím pohovorom na bilingválne štúdium (SJL, ANJ)
a k prijímacím pohovorom na štvorročné štúdium (SJL, MAT)

Termín: 5. december 2015 (sobota)

6. február 2016 (sobota)

od 8,30 hod. do 12,30 hod.

Cena: 5,- €

Miesto: v priestoroch gymnázia

Počas kurzu prehliadka školy, premietanie dokumentu o škole a konzultácie pre rodičov.

Prihlasovať sa môžete na e-mailovej adrese mymy5@azet.sk
do: 30.11.2015 – decembrový kurz

31.1.2016 – februárový kurz

Informácie na tel. č. 033/7791495 alebo na web stránke



www.gvrbove.sk



facebook

Školský časopis GYMPLOVINY, Gymnázium J. B. Magina, Beňovského 358/100, 922 03 Vrbové, Príloha HLASU VRBOVÉHO. Samostatne nepredajné!



Gymnázium Jána Baltazára Magina Vrbové

Vás pozýva na

Deň otvorených dverí

6. 11. 2015

od 8.00 – 13.00 hod. pre žiakov
a výchovných poradcov

od 13.00 – 17.00 hod. pre žiakov, rodičov
a širokú verejnosť

Informácia:

Prezentácie a prehliadka školy, skúšobné testy na prijímacie skúšky, vedomostné súťaže a hry.

Kontakty:

Gymnázium J. B. Magina
Beňovského 358/100
922 03 Vrbové



www.gvrbove.sk



facebook

vyhlasuje

17. ročník medzinárodnej literárnej súťaže

"Keď si vymýšľam..."

pre mladých autorov

Povedky zašlite na:

ked.si.vymyslam@gmail.com

Prihlášky posielajte do 15. decembra 2015.

Víťazi obdržia zaujímavú finančnú odmenu.

Pre viac informácií navštívte www.gvrbove.sk.

announces

the 17th annual literary competition of

"SCI-FI STORIES"

for young authors writing in English

The stories may be sent:

scifi.competition@gmail.com

The deadline for entries is December 15th, 2015.

The winners will receive an attractive financial reward.

For more information go to www.gvrbove.sk.

Trnavský
samosprávny
kraj



Mesto
Vrbové

Gymnázium J. B. Magina Vrbové
Grammar school J. B. Magina, Vrbové
in Slovakia



www.gvrbove.sk



facebook